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Por favor escrevam...
Por favor escrevam na folha:

• seu nome (legível),

• com quem você fez GA, C1 e Prog1 no
semestre em que você passou em cada uma,
e em qual semestre foi,

• a questão e tudo que você conseguir fazer pra
resolver ela. A questão é:

d

dx
f(sen(x4) + ln x) = ?
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Uma solução

d
dx
(f(sin(x4) + ln x)) = f ′(sin(x4) + ln x)( d

dx
(sin(x4) + ln x))

= f ′(sin(x4) + ln x)( d
dx
(sin(x4)) + d

dx
(lnx))

= f ′(sin(x4) + ln x)((cos(x4) · d
dx
(x4)) + d

dx
(lnx))

= f ′(sin(x4) + ln x)((cos(x4) · d
dx
(x4)) + 1

x
)

= f ′(sin(x4) + ln x)((cos(x4) · 4x3) + 1
x
)

ddx
|
f
|+_____.
|     |
sin   ln
|     |
^__.  x
|  |
x  4

=

m_________.
|         |
f'        ddx
|         |+_____.   +_____.
|     |   |     |
sin   ln  sin   ln
|     |   |     |
^__.  x   ^__.  x
|  |      |  |
x  4      x  4

=

m_________.
|         |
f'        +_____.
|         |     |
+_____.   ddx   ddx
|     |   |     |
sin   ln  sin   ln
|     |   |     |
^__.  x   ^__.  x
|  |      |  |
x  4      x  4

=

m_________.
|         |
f'        +___________.
|         |           |
+_____.   *_____.     ddx
|     |   |     |     |
sin   ln  cos   ddx   ln
|     |   |     |     |
^__.  x   ^__.  ^__.  x
|  |      |  |  |  |
x  4      x  4  x  4

=

m_________.
|         |
f'        +___________.
|         |           |
+_____.   *_____.     //__.
|     |   |     |     |   |
sin   ln  cos   ddx   1   x
|     |   |     |
^__.  x   ^__.  ^__.
|  |      |  |  |  |
x  4      x  4  x  4

=

m_________.
|         |
f'        +______________.
|         |              |
+_____.   *_____.        //__.
|     |   |     |        |   |
sin   ln  cos   m__.     1   x
|     |   |     |  |
^__.  x   ^__.  4  ^__.
|  |      |  |     |  |
x  4      x  4     x  3
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Outra solução

[RC] =
(

d
dx
f(g(x)) = f ′(g(x))g′(x)

)
[RC]

[
g(x):=sin(x4)+ln(x)

g′(x):=cos(x4)·4x3+ 1
x

]
=

(
d
dx
f(sin(x4) + ln(x)) = f ′(sin(x4) + ln(x)) (cos(x4) · 4x3 + 1

x
)
)
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